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48. Théoréme, Deux nombres entiers consécutifs , autres
que 8et 9, ne peuvent étre des puissancesexactes. (Catalan.)

49. Combien I'équation transcendante 2(1—cosx)=asin,
admet-elle de racines réelles positives ?

50. Une corde étant inscrite dans une parabole , le pro-
duit des distances des extrémités de cette corde, a un dia-
meétre quelconque est égal a la partie de ce diamétre inter-
ceplée entre la courbe et la corde, multipliée par le para-
meétre de I'axe principal.

51. Soit un carré divisé par des lignes horizontales et
verticales en »’ petits carrés, ayant chacun 2 unités de lon-
gueur pour coté. Prenons deux cotés adjacents du grand
carré pour axes coordonnés. Les coordonnées du centre d’un
petit carré sont exprimées par des nombres entiers impairs;
et les coordonnées des sommets par des nombres pairs,
désignons par (%, v) le centre d’un petit carré ayant 2 pour
abscisse horizontale et ¢ pour ordonnée verticale; faisant
passer une droite par (&, ¢) et (%', v'), quels sont les carrés
que cette droite traversera, et quels sont les cenlres et les
sommets des carrés situés sur cettedroite? Etant données les
équations de deux droites passant chacune par deux centres,
quelles relations doivent exister entre les coordonnées des
quatre centres; 1o pour que les deux droites soient paral-
léles; 2° pour qu’elles sc conpent a angles droits; 3° pour que
le point d’intersection soit le centre d’'un cinquiéme carré?
(Analyse indéterminée).

52. a, b, c élant les trois cotés d’un triangle sphérique,
et e excés sphérique, Ion a

' A 1, 1 1
142 [cosQa—i—cosz-{—cos 2¢-}-cos éacos’é bceos 3 ceos'y e]

=cos(a-b--c)+cos(a+-b—c) A-cos(a-4-c—b)4-cos(b+c—a).

53. Théoréme. Soit un faiscean de n droites convergentes



